
 

ANGLIČTINA 

Tento týden se budeme věnovat průběhovému přítomnému času. Cílem této lekce bude 

schopnost umět vyjádřit právě probíhající činnost. Nejprve si zkontrolujeme úkol z minulého 

týdne: 

 

Pracovní sešit str. 53/4 

write    count   

draw    paint   

at    read   

 

str. 53/5 

count  write  draw  read  paint  

 

str. 53/6 

I can count and read. 

 

str. 53/7 

I can´t fly. 

 

str. 53/8 

I am good at reading. 

 

str. 53/9 

I am not goot at painting. 

(Ve cvičení 6,7,8,9 se jednotlivé odpovědi mohou lišit.) 

 

V této lekci se sekáváme s přítomným průběhovým časem. Již v lekci 16 a 19 jsme pracovali se 

slovesem wear: He/She  is wearing… Tento čas popisuje děj, který právě probíhá teď. Významové 

sloveso musí mít vždy koncovku ing. (sit – sitting, lie – lying, play – playing, stand – standing, sleep 

– sleeping, watch – watching)  

 The boy is wearing a brown sweater. Chlapec má na sobě hnědý svetr.  

 



Zápis:  

Učebnice str. 54/2 

Přepiš věty do školního sešitu.  

The boy is sitting. Chlapec sedí. 

The boy is  standing. Chlapec stojí. 

The boy is lying. Chlapec leží. 

The boy is watching TV. Chlapec se dívá na televizi. 

The boy is playing. Chlapec si hraje. 

The boy is sleeping. Chlapec spí.  

 

Pracovní sešit str. 54/1,2,3,4.  


